



Детский велосипед - это скорее игрушка и развлечение, чем серьезное средство передвижения. Согласитесь, далеко на нем не уедешь. Дети быстро растут, поэтому велосипед быстро окажется ненужным. Но покупать своему малышу велосипед «на вырост» тоже не стоит. Для ребенка это самая настоящая и серьезная машина, которая требует времени на освоение и изрядной сноровки. Так что при выборе велосипеда нужно учитывать возраст ребенка, его рост и даже уровень его физического развития.

Трехколесные велосипеды имеют педали, жестко закрепленные на переднем колесе, и предназначены для самых маленьких, примерно для 2-3-х летних детей с ростом до 1.05. Кстати, такие модели очень легки в применении. Как правило, здесь нет узлов регулировок и шарикоподшипников, которые требуют смазки. Огромный выбор таких «железных пони» предлагают отечественные производители, к примеру, трехколесный велосипед «Малыш». Самое главное достоинство такой модели - это полное отсутствие перегруженности аксессуарами. Ребенок сможет вполне сам справиться с велосипедом. Импортные варианты выглядят, конечно, привлекательнее, да и их ассортимент разнообразнее. Однако, при выборе рекомендуется помнить об основном предназначении велосипеда, а не бросаться на яркий внешний вид.

Чтобы научить ребенка ездить на велосипеде, у некоторых моделей предусмотрены боковые съемные колесики, которые отлично помогают при обучении катанию. После того как малыш научится ездить с боковыми колесиками, можно их убрать. Кстати, такие колеса помогают сформировать у ребенка правильную посадку и выработать чувство равновесия. Эти модели предназначены для детей постарше - от трех до семи лет. Если выбирать из импортных моделей, то можно подобрать велосипед точно под рост ребенка.